

## **В лицее прошли мероприятия ко Дню начала блокады Ленинграда**

8 сентября — особая, трагическая дата в истории нашей страны. В этот день в 1941 году вокруг Ленинграда сомкнулось вражеское кольцо, начались долгие 872 дня блокады.

К этому памятному дню в лицее прошли тематические мероприятия.

Обучающиеся 9А и 9Б классов посетили Центр патриотического воспитания молодежи Московского района, где для них провели интерактивное мероприятие «Блокада Ленинграда. Страницы истории». Ребята с интересом посмотрели тематические фильмы, проверили свои знания на исторической викторине, послушали авторскую экскурсию по выставке артефактов, найденных поисковыми отрядами на местах боев, посетили фотовыставки «Блокада Ленинграда. Московский район».



Обучающиеся 5-х классов приняли активное участие в тематической линейке, где ученицы 5Б и 5В классов проникновенно рассказали стихи, посвященные блокаде. Их трогательные выступления создали особую, торжественную атмосферу и напомнили всем о боли и мужестве осажденного города.



По всей стране в этот день проходят памятные мероприятия, образовательные программы, лекции, кинолектории. Вот и наши активисты школьного отделения Российского движения детей и молодежи «Движения Первых» провели замечательное интерактивное мероприятие: игру по станциям «Вспоминая непокоренных». На каждой из девяти площадок старшеклассники рассказывали своим младшим товарищам о суровых буднях блокадного города, о стойкости и мужестве его жителей, а также предлагали выполнить задания, позволяющие глубже осмыслить те события.





День начала блокады напоминает нам о важности памяти о тех, кто пережил эти испытания, и о необходимости сохранять уроки истории. Этот день скорби и уважения к тем, кто выжил и отдал свои жизни ради будущих поколений. Мы должны помнить об их подвиге и ценить мирное время, которое мы имеем сегодня.